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Enologica Vason (Vason Group) 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

V CAUST FLUID PLUS 
ΑΛΚΑΛΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΤΡΥΓΙΚΩΝ ΑΛΑΤΩΝ 

 

ΣΥΝΘΕΣΗ 

Το V CAUST FLUID PLUS  είναι ένα υγρό αλκαλικό καθαριστικό, με βάση αλκαλικά υδροξείδια και 

οργανικούς παράγοντες. Δεν περιέχει ανιονικά τασιενεργά και φωσφορικά άλατα. 

Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε νερά με υψηλή σκληρότητα.        

                                      

V CAUST FLUID PLUS      διάλυμα 1%  pH  13.0 

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ  

Το V CAUST FLUID PLUS, είναι ιδανικό για την απομάκρυνση των τρυγικών αλάτων στην οινοποιία, 

καθώς και στη βιομηχανία τροφίμων γενικότερα. Εξαιτίας της σύνθεσής του, αφαιρεί και όλους τους 

λιπαρής και πρωτεϊνικής φύσεως ρύπους ενώ ξεπλένεται εύκολα. 

 

ΧΡΗΣΕΙΣ 

Το V CAUST FLUID PLUS  χρησιμοποιείται στη βιομηχανία εμφιάλωσης, επεξεργασίας τροφίμων, 

φρούτων, για το πλύσιμο δεξαμενών, γεμιστικών και διαφόρων περιεκτών. 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Συνιστάται μια πυκνότητα από 1.0 έως 8.0% σε θερμοκρασία μέχρι 30 °C, ανάλογα με τη φύση των προς 

αφαίρεση ρύπων. Είναι ένα προϊόν που ενδείκνυται για τις πλύσεις με ψεκασμό ή με επανακυκλοφορία 
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στις δεξαμενές, ή σε άλλους περιέκτες. Κατά την έκπλυση των επιφανειών από το V CAUST FLUID 

PLUS συνιστάται η μέτρηση του pH ή της αγωγιμότητας με σκοπό την εξακρίβωση του σημείου 

εξουδετέρωσης του V CAUST FLUID PLUS. 

Για τις ιδιαίτερες εφαρμογές, συμβουλευθείτε την τεχνική μας υπηρεσία. 

  

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

Καλάθια 25 κιλών. 

Μεγάλο μέγεθος (Big) των 1200 kg. 

 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑ 

Να φυλάσσετε το προϊόν μακριά από πηγές θερμότητας, στη γνήσια και καλά κλειστή συσκευασία. 

Το προϊόν ταξινομείται ως: “C” ΔΙΑΒΡΩΤΙΚΟ. 

 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

Να φυλάσσετε το προϊόν στη γνήσια και καλά κλειστή συσκευασία, μακριά από πηγές θερμότητας και 

προστατευμένο από το ψύχος. Να αποφεύγετε τα χτυπήματα και τον ακατάλληλο χειρισμό των 

συσκευασιών, ώστε να μην προκληθεί διαρροή του προϊόντος. 

 

ΔΙΑΒΡΩΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ 

Το V CAUST FLUID PLUS  είναι διαβρωτικό στον επιψευδαργυρωμένο σίδηρο, αλουμίνιο και τα 

κράματά τους. Οξειδώνει το χαλκό, τον ορείχαλκο και το μπρούντζο. Στις κανονικές πυκνότητες χρήσης, 

δεν προσβάλλει τον ανοξείδωτο χάλυβα, το γυαλί και τον επισμαλτωμένο σίδηρο, τα πλαστικά PE, PVC, 

PP, PS. Πάντως σε κάθε περίπτωση συνιστάται συνιστάται η εκτέλεση προκαταρκτικών δοκιμών 

συμβατότητας. 

 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑΛΥΜΑΤΩΝ 

Πάρτε 10O mL διαλύματος, προσθέστε 2-3 σταγόνες δείκτη φαινοφθαλείνης και κάντε τιτλοδότηση με 

νιτρικό οξύ 1Ν μέχρι να μετατραπεί από ροζ σε άχρωμο. 

% V CAUST FLUID PLUS  : mL οξύ 1 N X 0.083 
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